

ФИЯ ЗА ПРЕДЕЛАМИ ФИЯ

Студенты нашего факультета не сидят на месте. Наверное, постоянное изучение иностранных языков вызывает желание познавать новые страны. Наши студенты побывали не только в странах, язык которых изучают, но и успели познакомиться с другими государствами, а также выучить новый язык, голландский или турецкий, например.

Студенты 513 группы Динара Базанова, Алексей Басалаев и Екатерина Патрикеева проходили стажировку в университете Стамбула – столице одной из красивейших восточных стран – Турции.

– Мы даже не подозревали, насколько Турция изумительна. В первую очередь поразили люди этой страны – открытые, доброжелательные, гостеприимные, общительные. Во-вторых, мы приехали во время Рамазана, что позволило нам узнать многие тонкости культуры и традиции турецкого народа. Спасибо нашему факультету, что он предоставил нам такую возможность!» (Фотографии 1,2)

Вернувшись из Франции, и до того прекрасные студентки Татьяна Лунёва (531 группа) и Ольга Ким (431 группа) приобрели едва заметный французский шарм и парижскую утонченность. (Фото 3,4)

Студентка 431 группы Эльвира Массон знает самую простую формулу успеха: верить, что повезет и что все получится. И ведь действительно получается! Попробуйте сами. (Фото 5)

В Европе невозможно ступить шагу, чтобы не встретить знакомые лица с ФИЯ. Вот и наши студентки встретились в маленьком немецком городке Кель (слева направо: Кристина Флек, Эльвира Массон, Маргарита Павкина). (Фото 6)



Фото № 1



Фото № 2



Фото № 3



Фото № 4



Фото № 5



Фото № 6

Образовательный лингвистический центр ФИЯ НГПУ благодарит студентку немецкого отделения 451 группы Елизавету Браун за разработку фирменного логотипа. Он будет присутствовать на всех рекламных материалах центра.

Спасибо за креативность!

